Matematika 
Rešitve ponedeljkove naloge.
1. Preriši preglednico in jo izpolni.

ZAPIS S ŠTEVILKO                ZAPIS Z DESTIŠKIMI ENOTAMI                 ZAPIS Z BESEDO               
    6003                                          6T 0S 0D 3E  ali 6T 3E                         šest tisoč tri  
   4103                                            4T 1S 3E                                              štiri tisoč sto tri
   3536                                            3T 5S 3D 6E                                        tri tisoč petsto šestintrideset
2. Števila prepiši v stolpec in izračunaj njihovo vsoto.
Vsota je napisana z rdečo.
a)  2036 in 312                    2348
b) 3564 in 1271                   4835 
c) 2050 in 1507 in 820       4377
d) 201 in 6201 in 223          6625
3. Števila prepiši v stolpec in izračunaj njihovo razliko.
    Naredi preizkus. Razlika je napisana z rdečo.

a) 3256 in 142             3114
b) 3735 in 9628           5893
c) 1269 in 4561           3292
4. Zapiši ustrezen račun in ga izračunaj. Naloge prepiši.

Odštevanec je 5612, razlika je 2165. Izračunaj zmanjševanec.

5612 + 2165 = 7777     Zmanjševanec je 7777.
             Prvi seštevanec je 2243, vsota je 8675. Izračunaj drugi seštevanec.
             8675– 2243 = 6432   Drugi seštevanec je 6432.
Razliki števil 5768 in 666 prištej 3347.
                5768 - 666 =5102           5102 + 3347 =8449   Dobim število 8449.
Od vsote števil 5408 in 2399 odštej število 3503. 

5408 + 2399 = 7807            7807 – 3503 = 4304    Dobim število 4304.






